

MARY KAY

10217409 - Timewise Szemkrém



Bővítse a TimeWise® Csoda Kollekción ezzel a hatékony szemkrémmel. Ezt a szemránckrémet kifejezetten a szemkörnyék egyedi igényeinek kezelésére tervezték, segítve a finom vonalak, mattosság, rugalmasság és a bőr textúrájának javítását. A hínár kivonat segít megelőzni a szem alatti táskák duzzanatát* és csökkenti a sötét karikák kialakulásához hozzájáruló pigmentációt*. A gyorsan felszívódó összetétel lehetővé teszi a sminkelést minimális várakozási idővel. A 12 órás hidratáltság** és a láthatóan ragyogó szemkörnyék segítségével arca kipihentebb és friss lesz.

**in vitro tesztek alapján*

** Független harmadik fél által végzett klinikai tanulmány eredményei alapján, amelyben 30 nőnél a terméket 12 órán keresztül alkalmazták.

Fordítson különös figyelmet a szem körüli érzékeny bőrre. Adjon a TimeWise® Csoda Kollekciónak maximális erősítést ezzel a szemránckrémmel, amely segít leküzdeni a látható öregedés és a fáradtság különböző jeleit. A formula algakivonatot tartalmaz - egy olyan összetevőt, amely segít megelőzni a szem

alatti puffadt táskákat* és csökkenti a sötét karikák megjelenéséhez hozzájáruló pigmentációt. Ez az alapvető bőrápolási termék 12 órán át biztosít hidratálást.**

Összetevők jellemzői

- Olaj- és illatanyagmentes
- Bőrgyógyászatiilag tesztelt
- Klinikailag tesztelt bőrirritáció és allergia ellen.
- Nem komedogén
- Alkalmas érzékeny szemre
- Alkalmas kontaktlencsét viselők számára
- Szemészetileg tesztelt

*In vitro vizsgálatokon alapul

**Független, harmadik fél által végzett klinikai vizsgálat alapján, amelyben 30 nő 12 órán keresztül alkalmazta a terméket.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

WATER/EAU/AQUA, CETYL ALCOHOL, GLYCERIN, C12-15 ALKYL BENZOATE, STEARIC ACID, GLYCERYL STEARATE, PEG-100 STEARATE, NIACINAMIDE, ETHYLHEXYL PALMITATE, SILICA, PHENOXYETHANOL, MICA, HYDROXYACETOPHENONE, XANTHAN GUM, DIMETHICONE, POTASSIUM HYDROXIDE, DIPOTASSIUM GLYCYRRHIZATE, DISODIUM EDTA, CAPRYLYL GLYCOL, DECYLENE GLYCOL, ALGAE EXTRACT, PANTHENOL, TOCOPHERYL ACETATE, HEXYLENE GLYCOL, 1,2-HEXANEDIOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, POLYMETHYL METHACRYLATE, TRICAPRYLIN, RESVERATROL, OLIGOPEPTIDE-1, CAPROIC ACID, DEXTRAN, TITANIUM DIOXIDE (CI 77891)

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

Termék állítások

A felhasználók 88%-a számolt be a finom vonalak megjelenésének javulásáról.

A felhasználók 76%-a megerősítette a ráncok megjelenésének javulását.

A felhasználók 72%-a számol be a bőr feszességének növekedéséről.

***Az eredmények egy független klinikai vizsgálaton alapulnak, amelyben 25 nő 12 héten keresztül naponta kétszer használta a TimeWise® Szemránckrém 3D komplexszel.